

## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁省沈阳市辽中法院将非法庭审 16 名法轮功学员

辽宁省沈阳市辽中法院将非法开庭时间改到六月三十日，其中除了新民市法轮功学员李桂芝、王艳杰外，还有另外十四名法轮功学员，同天开庭。只有本地律师介入，没有外地做无罪辩护的律师。请大家继续关注。

### 辽宁省葫芦岛市建昌县法轮功学员张仕娟被绑架

建昌法轮功学员张仕娟，在向世人讲法轮大法被迫害的真相时，被不明真相、不接受真相的世人恶意举报。于六月二十二日在家中建昌县公安局国保大队绑架，现被非法关押在葫芦岛市看守所。

### 沈阳市法轮功学员刘刚利仍被关押在第一看守所

辽宁省沈阳市法轮功学员刘刚利女士二零二一年八月被非法判刑四年半，目前仍被关押在沈阳市第一看守所，退休金已经停发一年。家属申诉冤案至中级法院，一直不予立案。

### 辽宁省大连市于守芬被迫害

辽宁大连法轮功学员于守芬已被构陷到甘井子区法院，目前仍被关押在大连姚家看守所。

### 辽宁省辽阳市七名法轮功学员将继续被灯塔法院非法庭审

辽宁省辽阳市七名法轮功学员被绑架案，二零二二年六月二十一日，在灯塔法院非法开庭，开庭过程中，法官黄跃发，态度特别专横，不允许辩护律师说话，恐吓辩护律师要考虑后果。六月三十日继续开庭。◇



## 辽宁辽阳市七旬周亚薇遭绑架 家人陷困境

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）二零二二年六月二十三日，法轮功学员周亚薇（音）被绑架，现已被非法刑拘，关押在辽阳市看守所。家中身体不好的丈夫和残障儿子陷困境。

二零二二年六月二十三日，周亚薇遭辽阳市弓长岭区公安分局、弓长岭区安平街道派出所警察绑架，同时警察非法搜查了她的住所，抄走了她所有的大法资料。

周亚薇被绑架原因不详，据说，她曾在外张贴大法真相不干胶，被不明真相的人恶告，遭警察等长期跟踪。

周亚薇约七十岁，为人善良，一家三口，家住辽阳市弓长岭区。她丈夫身体不好，活动困难，儿子又有残障，不能自理，全家都靠周亚薇一人支撑。周亚薇被绑架后，现被非法关押在辽阳市看守所，不知她丈夫和孩子该如何生活？

周亚薇受迫害的更多信息尚待补充，请关注。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给千百万个法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。

## 辽宁凌源市陈华夫妻被非法关押在看守所

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省凌源市法轮功学员陈华和她未修炼法轮功的丈夫、凌源钢铁公司前董事长郝志强被非法批捕，现均被关押在喀左县看守所。陈华在此被隔离，将被送往朝阳市女子看守所。目前，被非法关押中的陈华身体异常，十分痛苦。

二零二二年六月一日，郝志强陪同妻子陈华外出做头发。此时，朝阳市公安局国保支队和喀左县公安局警察对郝家非法抄家，并撬保险柜搜查。随后，陈华做完头发返家途中，和郝志强被绑架。警察以“监视居住”为名，将他们非法关押在宾馆里。

警察不明确向郝志强、陈华讲

绑架原因，只说：“你们干啥了，不知道？”另一个警察说：“已经监控你们十多天了，不知道？”

后陈华和郝志强被非法刑事拘留。六月九日，郝志强被送进喀左县看守所非法关押，陈华暂被关押在喀左县看守所隔离，将被送往朝阳市女子看守所非法关押。

目前，陈华的身体出现症状，肚子疼，大小便频繁，经常上厕所，同监室的在押人员为此训斥她，她只好使劲憋着，十分痛苦。

据悉，喀左县和凌源市都属于朝阳市代管。现郝志强、陈华夫妇二人无辜被绑架，请知情人士伸出援手，营救正直善良的郝志强夫妇回家。◇

# 辽宁省抚顺孙静、王秀国被非法关押近一月 家属伸冤遭推诿

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省抚顺市法轮功学员王秀国与孙静二零二二年五月二十九日在顺城区前甸镇附近讲避疫良方、法轮功真相，被绑架、非法抄家，非法关押至今近一月。目前她们被非法关押在抚顺市看守所，前甸镇派出所办案警察王京给家属一纸刑事拘留书。

六月六日下午，家属去了前甸派出所见到了责任的民警王京，他总说不是他的决定，“案件”情况不能透露。家属说，希望见到中队长崔寒、还有所长张路斯，想要和他们谈话。他让家属六月七日早上九点来。家属给他和派出所的其他民警递了信，让他看完后转给崔所长、张所长。

六月七日早上，家属到派出所，和值班民警谈了修炼法轮功无罪的原因。六月八日早上，他们又以开会为由推辞不见家属，但他们收下信了。后来，中队长崔寒出来说，让家属回家等信。

六月二十一日，孙静儿子找到抚顺市公安局信访督察部门，控告抚顺市国保警察与顺城前甸派出所警察非法抄家、绑架孙静的情况，抚顺市公安局督察信访部门说这个情况不归我们管，说你去检察院。孙静儿子到检察院，检察院说你去抚顺市纪检监察部门，到纪检监察部门说这个归顺城区公安局信访部门负责，又去找顺城区公安局信访部门，这个部门说，归抚顺市公安局督察信访部门。就这样，孙静儿子走了一整天，最后有来到抚顺市公安局信访督察部门，他们说怎么又来了，不归我们管。孙静儿子已经走了一整天，到督察信访都要下班了，孙静儿子说，顺城公安局说归你们，就你们负责啊！对方说，是谁说的？这时孙静儿子累得已经苦笑，他们也不告诉我呀！对方一看那就收下了！第一页给我，后面的你拿走。后面是迫害孙静的法律规定啊，对方还是不留。

孙静的丈夫胡国舰二零一五年

七月七日被抚顺市东洲区阿金沟派出所警察绑架、非法抄家构陷，被非法判刑四年，二零一六年五月四日被劫持到本溪监狱八监区，遭到暴力殴打虐待；被用冷水浇头浇全身，脚踢头部，造成脑血管破裂，脑干出血，被送到本溪市中心医院，做开颅手术后头盖骨缺失，颅骨塌陷，成植物人，于二零一八年五月十五日凌晨离世。

法轮大法给了胡国舰与众多的修炼者一个健康的身体，给家庭带来幸福和谐，给国家节省了医疗费，又使他更好地服务于社会，真是有百利而无一害！这么好的功法，任何心智正常的国家领导人，都会大力支持与弘扬！然而，一九九九年七月二十日，中共江泽民集团发动了对法轮功群体灭绝式的迫害，一夜间媒体铺天盖地二十四小时不间断的诽谤谩骂、栽赃陷害法轮功，挑起十几亿人对法轮功的仇恨；掀起文革式的疯狂打压；胁迫公检法司、国安、军警特务等专政机构，残酷镇压善良民众，强制洗脑、暴力“转化”、绑架、劳教、判刑、酷刑折磨……

二零零零年十二月，胡国舰因和几位法轮功学员一起交流修炼体会，被抚顺市公安一处国保警察绑架，随后又抄家抢劫。抚顺市顺城区法院非法判胡国舰十年重刑，给胡国舰的家庭造成沉重的打击！瘦弱的妻子在巨大的打击下、在无望的痛苦中，还要挣扎着拼命打工，养活一家老小。

胡国舰在狱中被四次关押小号折磨，他多次以绝食抗议非法关押迫害；二零一零年十二月十六日出狱时，身体已被折磨得出现脑血栓病状，一直未痊愈，曾多次晕倒，做脑CT诊断为严重小脑萎缩，腿脚迈步踉跄，说话吐字不清，生活勉强自理。

二零一五年七月七日胡国舰粘贴真相被绑架，二零一六年五月四日被非法判刑四年，被劫持到本溪监狱八监区，当妻子孙静在二零一

六年五月二十三日去本溪监狱见到丈夫时，丈夫简直是另外一个人了，原来体重九十多公斤的他，已不足五十公斤，走路吃力，已经完全成为脑血栓状态。问他怎么变成这样？他说：在抚顺南沟看守所被犯人折磨的，不让吃饭、睡觉，又用手比划一下脖子，说掐脖子……被劫持到本溪监狱八监区继续遭到暴力殴打虐待；东北的冬天寒冷刺骨，管教让犯人用冷水浇头浇全身，脚狠踢头部，造成脑血管破裂，脑干出血，被送到本溪市中心医院，做开颅手术后头盖骨缺失，颅骨塌陷，成植物人。于二零一八年五月十五日凌晨离世。

胡国舰被迫害离世，儿子已经上大学了。孙静一人承担着失去丈夫的痛苦，同时还要打工挣钱供儿子读书，计算着儿子的学费及每月的生活费，还要交付自己的养老基金，精神的弦绷的很紧。当儿子四年大学毕业时，在当地找到工作，孩子能自己养活自己了，紧绷的弦突然放松时，身体能力释放，孙静这时身体出现了问题，休假时还要去外地探望父母，当孙静父亲看见女儿憔悴，知道女儿的遭遇时病倒了，再也没有起来。

二零二零年，孙静重病在身，严重失眠每夜都不能入睡，儿子不得不从外地辞职回家，有幸后来孙静学炼法轮大法，按照“真、善、忍”做好人，病不久就痊愈了，能睡着了，儿子也能正常上班工作了。孙静按照“真、善、忍”做好人，家庭环境也变好了。

二零二二年二月二十七日，孙静被抚顺国保将军派出所绑架、非法拘留十天，于三月八日回家。

二零二二年五月二十九日，抚顺法轮功学员王秀国与孙静在顺城区前甸镇附近讲真相被绑架，同时被非法抄家。目前孙静、王秀国被非法关押在抚顺市看守所。

孙静王秀国已被关押近一个月了。希望抚顺国保、顺城区前甸派出所立即释放孙静王秀国。节选◇